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énoncé

Pour tout réel x tel que 2 < x < 4, on a :

a)
1

x

> 0, 25

b) x
2
< x

c)
√

x >

√

2

d)
√

x > 2
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correction

La fonction inverse est strictement décroissante sur ]0;+∞[,
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correction

La fonction inverse est strictement décroissante sur ]0;+∞[,

on a donc
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2
>

1

x

>
1

4
,
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correction

La fonction inverse est strictement décroissante sur ]0;+∞[,

on a donc
1

2
>

1

x

>
1

4
,

la réponse a) est donc correcte.
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correction

La fonction inverse est strictement décroissante sur ]0;+∞[,
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la réponse a) est donc correcte.

La fonction racine carrée est strictement croissante sur [0;+∞[,
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correction

La fonction inverse est strictement décroissante sur ]0;+∞[,

on a donc
1

2
>

1

x

>
1

4
,

la réponse a) est donc correcte.

La fonction racine carrée est strictement croissante sur [0;+∞[,

la réponse c) est donc correcte.
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